

ଉର୍ବଶୀଙ୍କ ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ମନ୍ତ୍ର

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଉର୍ବଶୀ ଚୌଧୁରୀ ଫିଟ୍‌ନେସ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ପରାମର୍ଶ ଦେଇ କହିଛନ୍ତି ପ୍ରତିଦିନ ଏକ୍ସରସାଇଜ୍ ସହ ସକାଳ ଖରାରେ ଯୋଗ କରିବା ଦରକାର।

୦୨ ୧୦

ମିରେଲଙ୍କ ସ୍ଥାନନେଲେ ହୋଲୁର

ଆହତ ମିରେଲ ମାର୍ଶଙ୍କ ବଦଳ ଖେଳାଳିଭାବେ ଆଇପିଏଲ ଟିମ୍ ସନ୍ତୋଷକର୍ଣ୍ଣ ହାଇଦ୍ରାବାଦରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି ଅଲରାଉଣ୍ଡର ଜାସନ ହୋଲୁର।



ବିଜୁଳି ମାହଙ୍ଗା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୯ (ବୁଧବାର)

କରୋନା ସମୟରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ଉପରେ ପୁଣି ଏକ ବୋଧ ଲଦି ହୋଇଛି। ଓଡ଼ିଶା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନିୟାମକ ଆୟୋଗ (ଓଇଆରସି) ୨୦୨୦-୨୧ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଲାଗି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଦେୟ ବୃଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ବୁଧବାର ଓଇଆରସି ପତ୍ରରେ ବିଜୁଳି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଅକ୍ଟୋବର ପହିଲାରୁ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ବର୍ଦ୍ଧିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ଭରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ପ୍ରକାଶିତ ବିଜୁଳି ଅନୁଯାୟୀ ଘରୋଇ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ମୁନିସ୍ ପିଛା ୨୦ ପଇସା ଅଧିକ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଘରୋଇ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କୁ ଏଣିକି ୫୦ ମୁନିସ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୨୯ଟଙ୍କା ୭୦ ପଇସା ଦେବାକୁ ହେବ। ସେହିପରି ୫୦ରୁ ୨୦୦ ମୁନିସ୍ ପାଇଁ ୪୯ଟଙ୍କା ୫୦ ପଇସା, ୨୦୦ରୁ ୪୦୦ ମୁନିସ୍ ପାଇଁ ୫୯ଟଙ୍କା ୫୦ ପଇସା, ୪୦୦ରୁ ୬୦୦ ମୁନିସ୍ ଅଧିକ ପାଇଁ ମୁନିସ୍ ପିଛା ୫୯ଟଙ୍କା ୯୦ ପଇସା ହିସାବରେ ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ। ତେବେ ଏହି ବର୍ଦ୍ଧିତ ଦରକୁ କୁଟୀରଜ୍ୟୋତି ଏବଂ କୃଷି ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କୁ ବାଦ୍ ଦିଆଯାଇଛି। ଆର୍ଥିକ ବୋଧ ହ୍ରାସ କରିବା ଲାଗି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଯୋଗାଣ



- ଅକ୍ଟୋବର ପହିଲାରୁ ଲାଗୁ
- କୁଟୀରଜ୍ୟୋତି, କୃଷି ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ବାଦ୍
- ଗ୍ରାହକ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟ, ଶ୍ରମିକ ସଂଘର ବିରୋଧ

ବୃଦ୍ଧି କରିଥିବା ବେଳେ ୨୦୧୧-୧୨ରେ ୧୯.୭୪, ୨୦୧୨-୧୩ରେ ୧୯.୮୪, ୨୦୧୩-୧୪ରେ ୨.୪୦, ୨୦୧୫-୧୬ରେ ୪.୪୬ ଏବଂ ୨୦୧୭-୧୮ରେ ୧.୪୪ ପ୍ରତିଶତ ଦେୟ ବୃଦ୍ଧି କରିଥିଲେ। ୨୦୨୦-୨୧ରେ ୩.୯୦ ପ୍ରତିଶତ ବୃଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି। ଓଇଆରସି ଶିଳ୍ପସଂସ୍ଥା ଏବଂ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ରିହାତି ଯୋଗାଣ କରିଛନ୍ତି। ୩୩ କେ.ଭି.ଭୁ ୧ ମେଗାଓୟରୁ ଅଧିକ ଅର୍ଥାତ୍ ୭୦ରୁ ୮୦ ପ୍ରତିଶତ ଯାଏ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନେଇଥିବା ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକୁ ମୁନିସ୍ ପିଛା ୧୦, ୮୦ ପ୍ରତିଶତ ଓ୍ୱାର୍କ ଲୋଡ଼ରୁ ଅଧିକ ନେଇଥିବା ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥାକୁ ମୁନିସ୍ ପିଛା ୨୦ ପଇସା ରିହାତି ଦିଆଯିବ। ସମସ୍ତ ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥା ଯେଉଁମାନେ ଇଏସ୍‌ସିଏଲ୍ ୮୦ ପ୍ରତିଶତ ଲୋଡ଼ରୁ ଅଧିକ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବେ ସେମାନଙ୍କୁ ମୁନିସ୍ ପିଛା ୧୦ ପଇସା ରିହାତି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ସମସ୍ତ ପ୍ରସେଦ୍ ଗ୍ରାହକଙ୍କୁ ୨ ପ୍ରତିଶତ ଅତିରିକ୍ତ ରିହାତି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଠିକ୍ ସମୟରେ ନିଜର ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪

କରୋନାରେ ରେଳ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଅଜାତିଙ୍କ ପରଲୋକ

ପୁରୁଣା ଅଜାତି

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୋକ

ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟ ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ଶେଷ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୯

ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନର ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟର ୮ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ରାଜ୍ୟ ସଭାକୁ ବୁଧବାର ଅନିର୍ଦ୍ଧିଷ୍ଟ କାଳ ପାଇଁ ଭିତର ରଖାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି ବୁଧବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଲୋକସଭା ଅଧିବେଶନକୁ ମଧ୍ୟ ସାଇନ ଏ ଡାଏ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ଚଳିତ ମୌସୁମୀ ଅଧିବେଶନ ବିଜେ ଦିଗରୁ ସରଗରମ ରହି ଆସିଥିବା ବେଳେ କୋଭିଡ୍-୧୯ ମହାମାରୀକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖାଯାଇ ଏହାକୁ କାର୍ତ୍ତବ୍ୟ କରିଦିଆଯାଇଛି। ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୪ରେ



ଦିନକରେ ସର୍ବାଧିକ ମୃତ୍ୟୁ

ଆଉ ୫,୨୩୭ ପଜିଟିଭ୍

- ମୃତ୍ୟୁ ସଂଖ୍ୟା ୭୩୬କୁ ବୃଦ୍ଧି, କେବଳ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ୨୫୪
- ୨୯ଜିଲ୍ଲାରୁ ମୁଣ୍ଡ ନେଲାଣି, ନୂଆପଡ଼ାରେ ପ୍ରଥମ ମୃତ୍ୟୁ
- ୧,୯୨,୫୪୮ ଛୁଇଁଲା ସଂକ୍ରମଣ

ବଳାକ୍ତାର ପାଡ଼ିତାଙ୍କୁ ୫ ଲକ୍ଷ ଦିଆ

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଭଲ ନ୍ୟାୟାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଟକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ, ୨୩।୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କଟକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭଲ ନ୍ୟାୟାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଟକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭଲ ନ୍ୟାୟାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ



ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଅଜବ ଆହାର

ସୂଚନା: ଅନିବାର୍ଯ୍ୟ କାରଣରୁ ଏ ସମ୍ପାଦକୀୟ ବିଷୟ ପୃଷ୍ଠା ପ୍ରକାଶ ପାଇପାରୁନାହିଁ।

ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସ୍ତରରେ ଅଦଳବଦଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୯ (ବୁଧବାର)

ବରିଷ୍ଠ ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସ୍ତରରେ ଅଦଳବଦଳ କରାଯାଇଛି। ବୁଧବାର ଏ ନେଇ ଗୃହ ବିଭାଗ ପତ୍ରରେ ବିଜୁଳି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ପ୍ରକାଶିତ ବିଜୁଳି ଅନୁଯାୟୀ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଡିପ୍ୟୁଟି ସେକ୍ରେଟାରୀ, ୧୯୮୮ ବ୍ୟାଚ୍‌ର ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଅରୁଣ କୁମାର ରାୟଙ୍କୁ କମ୍ପାନି କମିଶନରୀ ଏଡିଜିପି ଭାବେ ବଦଳି କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଏଡିଜିପି କମ୍ପାନି କମିଶନରୀ ରଘୁ ଲଳିତ ଦାସଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ହେଡ୍‌କ୍ୱାର୍ଟର, ଏଡିଜିପି, କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଡିପ୍ୟୁଟି ସେକ୍ରେଟାରୀ ଥିବା ଓ.ଇ.କେ.କେ.ଡି.ଏ.କୁ ଆଇନଶୁଖିକା ଏଡିଜିପି ଭାବେ ବଦଳି କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ପୋଲିସ୍ ମୁଖ୍ୟାଳୟର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୩।୯ (ବୁଧବାର)

ରାଜ୍ୟରେ କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ଅନିବାର୍ଯ୍ୟ ନାହିଁ ଧରୁଛି। ଦିନକୁ ଦିନ ଘାତକ ହେବାରେ ଲାଗିଲାଣି। ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ଏହି ମହାମାରୀ ଆହୁରି ଉଚ୍ଚ ରୁପ ନେଇଥିବାବେଳେ ସର୍ବାଧିକ ଜୀବନ ନେଲାଣି। ଶେଷ ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ରେକର୍ଡ ସଂଖ୍ୟକ ଆଉ ୧୫୫୫ଟି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଫଳରେ ରାଜ୍ୟରେ କରୋନାଜନିତ ମୃତ୍ୟୁ ୭୩୬କୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବାବେଳେ କେବଳ ଚଳିତ ମାସରେ ୨୫୪ଟି ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଯାଇଛି।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗର ତଥ୍ୟ ଅନୁଯାୟୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲାରେ ଏବେ ସଂକ୍ରମଣ ଭଳି ମୃତ୍ୟୁ ମଧ୍ୟ ଅଧିକ ରହୁଛି। ତେବେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାଇଁ ଏପରିକି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏଠାରୁ ପୁଣି ସର୍ବାଧିକ ୪୫୫ଟି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେହିଭଳି ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଓ ପୁରୀ ୨୯ଟି ଜିଲ୍ଲା, ବାଲେଶ୍ୱର, କଟକ, ତେଜନାଳ, କନ୍ଧମାଳ, ମାଲକାନଗିରି, ନୟାଗଡ଼ ଓ ନୂଆପଡ଼ାରେ ଜଣେ ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪

ଆପଣଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ ଭାରତର No.1

ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

MRP ₹55 for 1kg

ପୃଷ୍ଠା ୧୭୯ ସର୍ବସ୍ୱ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କୌଣସି ବି ଅଭିଯୋଗ ପାଇଁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ । RSP CARE 1800 120 2800

INSTITUTE OF ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT, ODISHA

MSME Department, Govt. of Odisha

ADMISSION NOTICE 2020-21

IMBA

INTEGRATED MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION (Affiliated to Utkal University)

QUALITY EDUCATION IN GOVT. INSTITUTE

COURSE	DURATION	COURSE FEE
BBA	3 YEARS	₹ 25,000/- per year
MBA	2 YEARS	₹ 60,000/- per year

Applications are invited for admission into IMBA 5 years programme for the session 2020-21. The Application Form is available in Institute's website www.iedodisha.nic.in. Interested candidates can also collect the Application Form personally from IED Odisha on payment of ₹ 500/- (₹ 200/- for SC/ST/PH Candidates) cash or DD in favour of IED ODISHA IMBA, payable at Bhubaneswar.

Last date for submission of IMBA Application form with all relevant documents and fees: **28-09-2020**

Commencement of Admission into IMBA 1st Semester and 7th Semester at IED Odisha: **30-09-2020**

Plot No. 123, Sector-A, Zone-A, Mancheswar Indl. Estate, Near Postal Printing Press, PO: Rasulgarrh, Bhubaneswar-751010, Ph. 0674-2585609/2587176, Mob. 9437163828, 7978120939

ଦୀପିକା, ସାରା, ଶ୍ରଦ୍ଧାଙ୍କୁ ସମନ

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୩।୯

ବଲିଉଡ୍ ଡ୍ରଗ୍ସ ଲିମିଟ୍ ମାମଲା : ୭ଜଣଙ୍କୁ ଏନ୍‌ସିବିର ସମନ

- ୨୪ରେ ରାଜୁଲ୍, ସିମୋନ ଏବଂ ଦୀପିକାଙ୍କୁ ୨୫ରେ ହାଜର ପାଇଁ ସମନ

ଖାନ, ରାଜୁଲ୍ ପ୍ରାତ୍ ସିଂହ, ସିମୋନ୍ ଖାୟୋବା ଏବଂ ଶ୍ରଦ୍ଧା କପୁରଙ୍କ ସମେତ ୭ଜଣଙ୍କୁ ଏନ୍‌ସିବି ସମନ ଜାରି କରିଛି। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଜେରା ପାଇଁ ୩ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଏନ୍‌ସିବି ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪



ସଂକ୍ଷେପରେ ଏସ୍‌ସିବି ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ମାତୃ ବିଧ୍ୟୋଗ



ଜ୍ଞାନୀ ହୋତା

କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୩।୯: ଶ୍ରୀରାମ ବନ୍ଦୁ ଭଞ୍ଜ (ଏସ୍‌ସିବି) ମେଡିକାଲ କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ ଯୁଗ୍ମୋଲୋଜି ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଫେସର ଡଃ. ଜ୍ଞାନୀ ହୋତାଙ୍କ ମା' ଜ୍ଞାନୀ ହୋତାଙ୍କର ୮୨ବର୍ଷ ବୟସରେ ଗୁଣ୍ଡିଚାର ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି । ସେ କିଛି ଦିନ ହେବ ଅସୁସ୍ଥ ହୋଇ କଟକ ଏସ୍‌ସିବି ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ । ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ସେଠାରେ ତାଙ୍କର ଦେହାନ୍ତ ହୋଇଛି । ସେ ୧୯୩୫ ମସିହାରେ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ବିନିକା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସେଲେଜି ଗାଁରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କର ତିନି ପୁଅ ଅଛନ୍ତି । ଜ୍ୟେଷ୍ଠ ପୁତ୍ର ଗୋପନେଶ୍ଵର ହୋତା ଆଇନ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟକ୍ଷପ୍ରାପ୍ତ ଅତିରିକ୍ତ ଶାସନ ସଚିବ । ମଧ୍ୟ ପୁତ୍ର ପ୍ରଫେସର ହୋତା ଏସ୍‌ସିବିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଛନ୍ତି ଏବଂ ସାନପୁଅ ରାଜେଶ୍ଵର ହୋତା କଣ୍ଠ ବନିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ । ମା'ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁଶଯ୍ୟା ନିକଟରେ ତିନିପୁଅ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । କଟକରେ ତାଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ କରାଯାଇଛି । ବଡ଼ପୁଅ ଗୋପନେଶ୍ଵର ମୁଖାଧିପ ଦେଉଥିଲେ । ସୁନାମାୟୋଗ୍ୟ, ତାକୁଳ ହୋତାଙ୍କ ପିତା ବିରଜନ ହୋତାଙ୍କର ଚଳିତ ମାସ ୧୫ ତାରିଖରେ ପରଲୋକ ହୋଇଥିଲା । ଉଭୟ ବିରଜନ ଓ ଜ୍ଞାନୀ ଦୁର୍ଗମ ଅଞ୍ଚଳର ଲୋକଙ୍କ ମାଗଣା ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ବିରଜାନୀ ଚାରିଦେହୁଳ ଟ୍ରଷ୍ଟ ଗଠନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଟ୍ରଷ୍ଟର ସଦସ୍ୟମାନେ ଏବେ ବି ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ତାକୁଳମାନଙ୍କୁ ନେଇ ପାହାଡ଼ିଆ ଓ ଦୁର୍ଗମ ଅଞ୍ଚଳକୁ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଯୋଗାଇ ଦେଉଛନ୍ତି ।

ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଏମ୍‌ଡିକୁ ଅଲ୍ଲୋଚନା ୧୫ ଯାଏ ଆଗ୍ରହି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୯: ଦିଲ୍ଲୀ ଦଳୀ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଏମ୍‌ଡି ଅଭିତ ମୋହନଙ୍କୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଅଲ୍ଲୋଚନା ୧୫ ଯାଏ ଆଗ୍ରହି ହେବା ନିଶ୍ଚିତ । ଦଳୀ ଘଟଣାରେ ହାଜର ହେବାକୁ ଦିଲ୍ଲୀ ବିଧାନସଭାର କମିଟି ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଏମ୍‌ଡିକୁ ସମନ ଜାରି କରିଥିଲେ । ସେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟର ହାଜର ହେବା ପରେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ ଏଭଳି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଏହି ଅବସ୍ଥାରେ ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ଏମ୍‌ଡିକି ବିରୋଧରେ କୌଣସି କେଠାରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ନ୍ୟାୟାଳୟ ନିଶ୍ଚିତ । ସୁନାମାୟୋଗ୍ୟ, ଦଳୀକୁ ଉତ୍ପାଦନରେ ଯୋଡିଆଲି ନିଷିଦ୍ଧ ହେବ ବୋଲି କମିଟି ବର୍ତ୍ତମାନ ବିଚାର କରୁଛି । କମିଟି ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୦ ଏବଂ ୧୮ରେ ମୋହନଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଜାରି କରିଥିଲା ।

ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ହେବନି କରୋନା ପରୀକ୍ଷା

କଟକ, ୨୩।୯: ବ୍ୟୁରୋ) ଏହିକି ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର କରୋନା ପରୀକ୍ଷା ହେବ ନାହିଁ । ଏ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଜାରି ହୋଇଛି । କରୋନା ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ଶବ୍ ହସ୍ତାନ୍ତରରେ ଭିନ୍ନ ହେଉଥିବାରୁ ପରିବାର ଲୋକେ ନାନା ସତ୍ରସତ୍ର କରାଯାଇ ଏନେକ୍ସ ବାଉସର ଅଭିଯୋଗ ଆସିବା ପରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି । ଅନୁପକ୍ଷରେ ରାଜ୍ୟର ଯେଉଁସବୁ ସରକାରୀ ଓ ଘରୋଇ ତାକୁଳଖାନାଗୁଡ଼ିକରେ କରୋନା ସଂକ୍ରମିତଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଚାଲିଛି, ସେଠାରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବା କରୋନା ରୋଗୀଙ୍କ ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ୪୮ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟରେ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ଏଥିସହିତ ରୋଗୀଙ୍କ ବେହୁ ହେବ ଚିକିତ୍ସା, ବିଭିନ୍ନ ନମୁନା ପରୀକ୍ଷା ରିପୋର୍ଟ

କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ସାମିଲ ହେବ କଂଗ୍ରେସ

କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ସାମିଲ ହେବ କଂଗ୍ରେସ

କଟକ ଦଶହରା: ହାଇକୋର୍ଟରେ ପୁଣି ୪ ମାମଲା

କଟକ ଦଶହରା: ହାଇକୋର୍ଟରେ ପୁଣି ୪ ମାମଲା

ରେଳ ସମ୍ପତ୍ତି ସୁରକ୍ଷାରେ ଆରପିଏଫ୍ ଭୂମିକା ବୁରୁଡ଼ପୁର୍ଣ୍ଣ

ରେଳ ସମ୍ପତ୍ତି ସୁରକ୍ଷାରେ ଆରପିଏଫ୍ ଭୂମିକା ବୁରୁଡ଼ପୁର୍ଣ୍ଣ

ଅଜୟ ଦାସଙ୍କ ଆୟ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ମାମଲାର ତଦନ୍ତ କରିବ ଇଡି

ଅଜୟ ଦାସଙ୍କ ଆୟ ବହିର୍ଭୂତ ସମ୍ପତ୍ତି ଠୁଳ ମାମଲାର ତଦନ୍ତ କରିବ ଇଡି

ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ହେବନି କରୋନା ପରୀକ୍ଷା

ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ହେବନି କରୋନା ପରୀକ୍ଷା

ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରିବାକୁ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରିବାକୁ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କୋଶୀକ୍ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ବାଟିଲ ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୩।୯(ବ୍ୟୁରୋ):

କୋଶୀକ୍ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ଏକ୍ସପ୍ରେସ୍ ବାଟିଲ ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୩।୯(ବ୍ୟୁରୋ):

Table with 2 columns: S.No., Details. Contains information about railway services and contact details.

ଅଧିକାରୀ ଆଧୁନିକୀୟ ସଂସ୍ଥାନ (ଇଏମ୍‌ସି), ଭୁବନେଶ୍ଵର ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES (AIIMS), BHUBANESWAR

ଅଧିକାରୀ ଆଧୁନିକୀୟ ସଂସ୍ଥାନ (ଇଏମ୍‌ସି), ଭୁବନେଶ୍ଵର ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES (AIIMS), BHUBANESWAR

CORRIGENDUM NOTICE Notice No. 3160/NHM Date: 22.09.2020

GRIDCO Limited (A Government of Odisha Undertaking) Janpath, Bhubaneswar - 751022, Odisha CIN: L40109OR1995SGC003960 NOTIFICATION BULK SUPPLY PRICE EFFECTIVE FROM 1ST OCTOBER, 2020

ପୁଣି ଦୁଇବର୍ଷ ୧୭ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୯ (ପି.ଟି.)

୧୭ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ ପୁଣି ଥରେ ଦୁଇବର୍ଷର ସମ୍ଭାବନା ଦେଖାଦେଇଛି । ପୂର୍ବରୁ ଥରେ ଦୁଇବର୍ଷର ଥର ଥର ମେଗା ଇଭେଣ୍ଟକୁ ୨୦୨୧ ଫେବୃଆରୀ- ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା । ତେବେ କୋଭିଡ୍-୧୯ ମହାମାରୀର ପ୍ରକୋପ ଜାରି ରହିଥିବାରୁ ଏହା ପୁଣି ଦୁଇବର୍ଷ ପାଇଁ ମେଗା ଇଭେଣ୍ଟ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୦ ଡାରିଂ ମଧ୍ୟରେ ଭାରତରେ ଖରି ଉତ୍ତରରେ ଆୟୋଜିତ ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଥିଲା । ତେବେ ପରେ ମହାମାରୀ ପାଇଁ ଏହାକୁ ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ଫେବୃଆରୀ ୧୭ରୁ ମାର୍ଚ୍ଚ ୭ ଡାରିଂ ମଧ୍ୟରେ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା । ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟଗତ



ପରିସ୍ଥିତିରେ କୌଣସି ଉନ୍ନତ ନ ଘଟିବାରୁ ବିଶ୍ୱକପର କ୍ୱାଲିଫାଇଙ୍ଗ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟକୁ ଆଫ୍ରିକା, ନର୍ଥ ଓ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ଆମେରିକା

ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆମେରିକାରେ ଆୟୋଜନ ହୋଇପାରିନାହିଁ । ତେଣୁ ବିଶ୍ୱକପ ଦୁଇବର୍ଷ ଥର ପ୍ରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ମନେହେଉଛି । ଏ ନେଇ ଅବଶ୍ୟ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ଯୋଷଣା କରାଯାଇ ନାହିଁ । ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ କିଛି ଅପ୍ଡେଟ୍ କରାଯାଇ ନାହିଁ ବୋଲି ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଯୁଙ୍ଗଲ ଫେଡେରେଶନ (ଏଆଇଏଫଏଫ) ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଜୁଗଲ ଦାସ କହିଛନ୍ତି । ତେବେ ବିଶ୍ୱକପ ଦୁଇବର୍ଷ ଯଥେଷ୍ଟ ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି । ବିଶ୍ୱକପ ଆଉ ୫ ମାସ ବାକି ରହିଛି । କିନ୍ତୁ ବିଭିନ୍ନ କନଫେଡେରେଶନଗୁଡ଼ିକ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କ୍ୱାଲିଫାଇଙ୍ଗ୍ ଆୟୋଜନ କରିପାରି ନାହାନ୍ତି । ସିଏଏଫ, କନକାକାଫ, କନମେସୋଲ କ୍ୱାଲିଫାଇଙ୍ଗ୍ ଆୟୋଜନ କରିପାରି ନ ଥିବା ବେଳେ ଯୁଦ୍ଧାତ୍ମକ ଗତମାସରେ ତା'ର କ୍ୱାଲିଫାଇଙ୍ଗ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟକୁ ବାତିଲ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି । ସେହିପରି ଓଏଏଫଏ ମଧ୍ୟ ସମାନ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି । କେବଳ ଏସିଆ (ଏଏସିଏ) କ୍ୱାଲିଫାଇଙ୍ଗ୍ ଆୟୋଜନ କରିଛି । ଜାପାନ ଓ ଉତ୍ତର କୋରିଆ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଖେଳିବାକୁ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଟୁର୍କି ଦେଶ ୨୦୧୯ ଏଏସିଏ ୧୬ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ମହିଳା ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଓ ରନର୍ସଅପ୍ ହୋଇଥିଲେ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଖେଳିବାକୁ ଦୁଇଥରକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଏ ତା'ହେଲେ ଏଆଇଏଫଏଫ ମଧ୍ୟ ତା'ର ଜାତୀୟ କ୍ୟାମ୍ପ ଆୟୋଜନ କରି ନ ପାରେ । ଭାରତ ହେଉ କୋର୍ ଥୋମାସ ତେନେଟି ସିଡେନରେ ଡାକ୍ ଘରେ ରହିଛନ୍ତି । ସେ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଭାରତ ଛାଡ଼ିଥିଲେ ।

ଯାଦୁ, କାନ୍ଥ, କୁଣ୍ଡିଆକୁ ନେଇ ବିବ୍ରତ ହୁଅନ୍ତୁ ନାହିଁ
'ଇର୍ଚ୍ଚୁ' ମଲମ ଆଜି ହିଁ ନେଇଆସନ୍ତୁ

ଆଜ୍ଞା ହଁ, ଯଦି ଆପଣ ଯାଦୁ, କାନ୍ଥ, କୁଣ୍ଡିଆ, ତୃତୀୟା, ପିର, ଶୁଷ୍କ ଏକଜିମା ଇତ୍ୟାଦିକୁ ନେଇ ବିବ୍ରତ, ତେବେ ନିରାଶ ହୁଅନ୍ତୁ ନାହିଁ । କାରଣ 'ଇର୍ଚ୍ଚୁ' ଆୟୁର୍ବେଦିକ ମଲମ ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ପାଇଁ ଗୁଣକାରୀ ଔଷଧ ଅଟେ । 'ଇର୍ଚ୍ଚୁ' ମଲମ ଶୁଦ୍ଧ ଗନ୍ଧକ, ଷ୍ଟିକା ଭସ୍ମ, ଚକ୍ରଣ ଭସ୍ମ ଓ ଝୁଣା ଆଦିରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ । ଏହା ଏକ ପ୍ରମାଣିତ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ଅଟେ ।

- ପ୍ରଭାବ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଦେଖନ୍ତୁ
- ଟିଟା ନୁହେଁ, ଦାଗ ଲାଗେ ନାହିଁ

ଇର୍ଚ୍ଚୁ
 ଆୟୁର୍ବେଦିକ ମଲମ

Dr. Junaja's

दाद, खाज, खुजली

Available at all leading medical and general stores

ପାକିସ୍ତାନ ଗସ୍ତ କରିବାକୁ ଜିୟାଡ଼େ ଦଳକୁ ଅନୁମତି

ହରାରେ, ୨୩।୯ (ପି.ଟି.): ଆସନ୍ତାମାସ ଏକ ସାମିତ ଓଭର ସିରିଜ ଖେଳିବାକୁ ଜିୟାଡ଼େ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ପାକିସ୍ତାନ ଗସ୍ତ କରିବ । ଏ ନେଇ ଜିୟାଡ଼େ ସରକାର ଅନୁମତି ଦେଇଛନ୍ତି । କୋଭିଡ୍-୧୯ ମହାମାରୀ କାରଣରୁ ଦଳ ସରକାରଙ୍କଠାରୁ ଅନୁମତି ଲାଭିଥିଲା । ତେବେ ଦଳକୁ ଅନୁମତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ଜିୟାଡ଼େ କ୍ରିକେଟ ଡିଭିଜନ୍ କୁହାଯାଇଛି । ଜିୟାଡ଼େ ଓ ପାକିସ୍ତାନ ମଧ୍ୟରେ ୩ଟି ଦିନିଆ ଓ ୩ଟି ଦିନିଆ ୨୦ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯିବ । ଅକ୍ଟୋବର ଶେଷ ଓ ନଭେମ୍ବର ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ଗୁଡ଼ିକ ଖେଳାଯିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ୩ଟି ଯାକ ଦିନିଆ ମୁଲତାନରେ ଖେଳାଯିବ । ସେହିପରି ୩ଟି ଯାକ ୨୦ ଓ ୨୦ ଓଭର ଆୟୋଜନ ହେବ ବୋଲି ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ ବୋର୍ଡ (ପିସିବି) ଡିଭିଜନ୍ କୁହାଯାଇଛି । ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ ଦେଖିବାକୁ ଅନୁମତି ଦିଆଯିବ ନାହିଁ । ଏଥିପାଇଁ ଦୁଇଟି ସ୍ଥଳରେ କେବଳ ସୁରକ୍ଷିତ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି କରାଯିବ । ଏହି ଅବସରରେ ସବୁ ପ୍ରକାର ନିୟମ ଓ ପ୍ରୋଟୋକଲକୁ ଅନୁସରଣ କରାଯିବ ବୋଲି ପିସିବି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଜାକିର ଖାନ୍ କହିଛନ୍ତି । ଏକ ଦର୍ଶକ ଦଳ ସହ ଜିୟାଡ଼େ ପାକିସ୍ତାନରେ ପହଞ୍ଚିବ । ଖେଳାଳି ଓ ଅତିଥିଆଳମାନେ ହରାରେ ଛାଡ଼ିବା ପୂର୍ବରୁ ୪୮ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ୨ଥର କୋଭିଡ୍ ଟେଷ୍ଟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବେ ।

୧୧ ଏନସିଏ କୋର୍ଟକୁ ରୁକ୍ଷି ନବାକରଣ କରିବନି ବିସିସିଆଇ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୩।୯ କରୋନା ଭାଇରସ ସଂକ୍ରମଣ ଜନିତ କାରଣରୁ ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଏକାଡେମୀ (ଏନସିଏ) ରେ ଗତ କିଛି ମାସଧରି କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ଭବ ହୋଇନାହିଁ । ନିକଟ ଅତୀତରେ ମଧ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ନାହିଁ । ତେଣୁ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡ (ବିସିସିଆଇ) ୧୧ ଏନସିଏ କୋର୍ଟକୁ ରୁକ୍ଷି ନବାକରଣ ନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଓଡ଼ିଶାର ଶିବପୁର ଡାସକ ସମେତ ୪ ଜଣ ପୂର୍ବତନ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ରହିଛନ୍ତି । ଯେଉଁ କୋର୍ଟମାନଙ୍କର ରୁକ୍ଷି ନବାକରଣ କରାଯାଇ ନାହିଁ ବିଜ୍ଞାପନ ପ୍ରକାଶ କରାଗଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ଆଉଥରେ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ବିସିସିଆଇ ସଭାପତି ସୌରଭ ଗାଙ୍ଗୁଲି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ଶିବପୁର ଡାସକ ସମେତ ପୂର୍ବତନ ଆବଶ୍ୟକ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଏନସିଏ ମୁଖ୍ୟ ରାହୁଲ ଦ୍ରାଢି ଜଣାଇ ଦେଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କରି ହରାଇଥିବା ଅନ୍ୟ କୋର୍ଟ ସ୍ୱାୟତ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ଅଛନ୍ତି ରାଜୀବ ଦତ୍ତ, ଅପୂର୍ବ ଦେଶାୟ, ଅନୁଲ ଗାଏକ୍ୱାଡ, ଶୁଭଦୀପ ଘୋଷ ଓ ଡି. ଦିଲୀପ । ବିସିସିଆଇ ସମ୍ବିଧାନ ଅନୁସାରେ ସମସ୍ତ ନିୟମକୁ ପାଳନ କରାଯିବ । କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ଶେଷ ହେବାପରେ ସେମାନଙ୍କୁ ଆଉଥରେ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ଗାଙ୍ଗୁଲି କହିଛନ୍ତି ।



ବଡ଼ାନ୍ତୁ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମାଇଲେଜ୍

15% ବେଶୀ ମାଇଲେଜ୍*

ଏବେ **ETPB** ସହିତ

ICICI Bank Credit & Debit Cards | 5% Cashback* on ICICI Bank Debit / Credit Cards & EMI

ଏବେ କିଣନ୍ତୁ, ଘରେ ପଇଠ କରନ୍ତୁ

90%* ଅର୍ଥ ଯୋଗାଣ ଉପଲବ୍ଧ | ₹ 2,222* କମ EMI | ₹ 66,298* ରୁ ଆରମ୍ଭ

TVS Jupiter ବେଶୀ ମାଇଲେଜ୍

5 YEAR WARRANTY TVSCREDIT

FOR ALL INSTITUTIONAL/BULK REQUIREMENTS, PLEASE MAIL: corporate.customersupport@tvs-motor.com

Authorized Main Dealers: RAYAGADA: Shanti TVS, Ph: 8260963439. JEYPORE: Hindustan TVS, Ph: 8260935284. Authorized Dealers: Nabarangpur, Ph: 9437182369, 9437490666; Umerkote, Ph: 7077712111/9556668853; Malkangiri, Ph: 9438433427/9437215287; Kotpad, Ph: 8018213272; 9938039248; Raigarh, Ph: 9437094445/9777377773; Balimela, Ph: 9438814181; Govindpally, Ph: 9439182323; Borigumma, Ph: 9937314983, 9438813786; Kalimela, Ph: 8763471200/06850-272114; Similiguda : Ph : 9437025384; Papadahandi, Ph : 9777522522; Padampur, Ph : 8018066999, 06857-266066; Dabugaon, Ph : 9668234226; Kosagumuda, Ph : 8917271990, 9938835154; Jharigoan, Ph: 7326992266, 9777655520.